



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043 , DE 18 DE NOVEMBRO DE 2022
DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2023**

O Diretor-geral do Campus Bento Gonçalves do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital do Campus Bento Gonçalves do IFRS nº 043/2022, Do Auxílio Permanência e do Moradia do Período Letivo de 2023.

No item nº. 3 DA INSCRIÇÃO, subitem n. 3.1 Etapas de Inscrições, onde se lê:

| QUADRO DE DATAS 2023 | | | | | | | | |
|----------------------|---------|-------------------------|---|---------------------------------------|------------|------------|-----------------------|------------------------|
| Publicação do edital | Etapas | Datas de inscrições: | Público a ser atendido em cada etapa: | Complementação de documentos | Resultado | Recursos | Resultado pós recurso | Pagamento a partir de: |
| 18/11/2022 | ETAPA 1 | 28/11/2022 a 07/12/2022 | Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2023/1 no mesmo curso | Concomitante ao período de inscrições | 14/12/2022 | 15/12/2022 | 16/12/2022 | Março/2023 |
| | ETAPA 2 | 08/02/2023 a 22/03/2023 | Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2023/1 | Concomitante ao período de inscrições | 29/03/2023 | 30/03/2023 | 31/03/2023 | Abril/2023 |
| | ETAPA 3 | 15/06/2023 a 23/06/2023 | Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2023/2 no mesmo curso | Concomitante ao período de inscrições | 05/07/2023 | 05/07/2023 | 07/07/2023 | Agosto/2023 |
| | ETAPA 4 | A Definir | Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2023/2 | Concomitante ao período de inscrições | A Definir | A Definir | A definir | Setembro/2023 |

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

QUADRO DE DATAS 2023

| Publicação do edital | Etapas | Datas de inscrições: | Público a ser atendido em cada etapa: | Complementação de documentos | Resultado | Recursos | Resultado pós recurso | Pagamento a partir de: |
|----------------------|---------|-------------------------|---|---------------------------------------|------------|------------|-----------------------|------------------------|
| 18/11/2022 | ETAPA 1 | 28/11/2022 a 07/12/2022 | Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2023/1 no mesmo curso | Concomitante ao período de inscrições | 14/12/2022 | 15/12/2022 | 16/12/2022 | Março/2023 |
| | ETAPA 2 | 08/02/2023 a 22/03/2023 | Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2023/1 | Concomitante ao período de inscrições | 29/03/2023 | 30/03/2023 | 31/03/2023 | Abril/2023 |
| | ETAPA 3 | 15/06/2023 a 23/06/2023 | Exclusivamente para retomadas e novas inscrições dos estudantes que permanecerão na instituição no semestre 2023/2 no mesmo curso | Concomitante ao período de inscrições | 05/07/2023 | 05/07/2023 | 07/07/2023 | Agosto/2023 |
| | ETAPA 4 | 07/07/2023 a 04/08/2023 | Exclusivamente para novas inscrições de estudantes ingressantes do semestre 2023/2 | Concomitante ao período de inscrições | 10/08/2023 | 11/08/2023 | 14/08/2023 | Setembro/2023 |

Bento Gonçalves, 20 de junho de 2023.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro
Diretor-Geral do IFRS – Campus Bento Gonçalves
Portaria nº 148/2020



Emitido em 20/06/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 043/2022 - GAB-BGO (11.01.02.01)
(Nº do Documento: 1)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 20/06/2023 15:58)

RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CB-BGO (11.01.02)

Matrícula: 1609634

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**
, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **20/06/2023** e o código de verificação:
5a15ad2637